
ESTADO DO TOCANTINS
MUNICÍPIO DE SUCUPIRA

CÂMARA MUNICIPAL DE SUCUPIRA

Ata da Sessão Extraordinária, do dia 20 de janeiro do ano de 2016,
realizada no Plenário da Câmara Municipal de Sucupira- TO, onde estiveram
presentes os vereadores: Jeremias Pinto da Silva( Presidente), lone Ribeiro de
Castro Costa(vice Presidente), Silvia Dantas Ribeiro(Primeira Secretária), c os
demais vereadores, Aramilson Francisco Guerra, José Ribamar Pires de Souza,
Miguel Correia de Morais, Ana Luiza Barros Lacerda , c o vereador Danil
Gonçalves Glória. Esteve ausente o vereador Dorismar Cordeiro da Silva. O
Presidente fez a abertura agradecendo a Deus pela presença de todos e conduziu
um momento de oração onde pediu a Deus proteção para que tenhamos um ano
abençoado e de muito sucesso a todos. Hm seguida foi apresentado na maioria tia
ordem do dia dois Projetos de Lei: PROJETO DE LEI N°. 001/2016 DE 18 DE
JANEIRO DE 2016. "DISPÕE SOBRE A ABERTURA DE CRÉDITOS
SUPLEMENTARES AO ORÇAMENTO GERAL DO MUNICÍPIO DA
FORMA QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

E o PROJETO DE LEI N°. 002 DE 18 DE JANEIRO DE 2016, Q I J K
"DISPÕE SOBRE A CONTRATAÇÃO DE PESSOAL, POR TEMPO
DETERMINADO, PARA ATENDER A NECESSIDADE D K
EXCEPCIONAL INTERESSE PÚBLICO, NOS TERMOS DO A R I . 37, IX,
DA CONSTITUIÇÃO FEDERAL, ART. 9°, IX, DA CONSTITUIÇÃO
ESTADUAL, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". Após a apresentação das
matérias, foi discutido em conjunto as proposições, chegando- se a um acordo
quanto a porcentagem que será concedida ao Hxccutivo para abertura de crédito
suplementar que será de 27,5% (vinte e sete e meio por cento), necessitando de
emendas que serão apresentadas na sessão seguinte, quanto ao número de vagas
para contratação de pessoa] por tempo determinado, ficou acordado que seria
feito a devida adequação para atender a necessidade do executivo, lambem
através de emenda. Não havendo mais assuntos a serem tratados o Senhor
Presidente declarou encerrada a presente sessão, c convocou a iodos para a
próxima sessão extraordinária.

Câmara Municipal de Sucupira, aos 20 dias do mês de janeiro de 2016.

JEREMIAS P. DA SILVA
10NE R. CASTRO COSTA
SILVIA D. RIBEIRO
DÃNIL G. GLORIA
ANAU2SA BJ.ACERDA

""'. GUERRA'_
JOSRIBAMAR P. DE SOUZA
MIGUEL C. DEMORAIS
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CÂMARA MUNICIPAL DE SUCUPIRA

Ata da segunda sessão Extraordinária, do dia 21 de Janeiro do ano de 2016,
realizada no plenário da câmara municipal de Sucupira-to, onde estiveram
presente os vereadores: Jeremias Pinto da Silva ( Presidente), lone Ribeiro de
Castro Costa ( vice-presidente ), Silvia Dantas Ribeiro ( 1° secretária), e os
demais vereadores, Aramilson Francisco Guerra, José Ribamar Pires de
Souza, Miguel Correia de Morais, Ana Luíza Barros Lacerda e o Vereador
Danil Gonçalves Glória. Esteve ausente o Vereador Dorismar Cordeiro da
Silva. O Presidente fez abertura agradecendo a Deus pela a presença de todos
e conduziu um momento de oração onde pediu a Deus proteção para que
tenhamos um ano abençoado. Em seguida pediu a primeira secretaria que
fizesse a leitura da ata anterior após a leitura a ata entrou em votação onde foi
aprovado por unanimidade dos presentes . Em seguida pediu a mesma que
fizesse a leitura da emenda modificativa do projeto de lei 01/2016.

Proposta da emenda modificativa do projeto de lei 01/2016. QUE
DISPÕE SOBRE A ABERTURA DE CRÉDITO SUPLEMENTARES AO
ORÇAMENTO GERAL DO MUNICÍPIO DE FORMA QUE ESPECÍFICA E DÁ
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
Após a leitura a emenda modificativa entrou em votação onde foi aprovada por
unanimidade dos presentes . Em seguida pediu que a primeira secretaria
fizesse a leitura da emenda modificativa do projeto de lei 02/2016.

Proposta de Emenda modificativa do projeto de lei N° 02/2016 "
DISPÕE SOBRE A CONTRATAÇÃO DE PESSOAL, POR TEMPO
DETERMINADO, PARA ATENDER A NECESSIDADE DE EXCEPCIONAL
INTERESSE PÚBLICO , NOS TERMOS DO ART. 37 ,XI , DA CONSTITUIÇÃO
FEDERAL, ART. 9°,IX, DA CONSTITUIÇÃO ESTADUAL , E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS".
Após a leitura da emenda modificativa do projeto de lei 02/2016 entrou em
votação onde foi aprovada por unanimidade dos presentes ..

Não havendo mais assuntos a serem tratados o Senhor Presidente declarou
encerrada a presente sessão , e convocou a todos para a próxima sessão
extraordinária.

Câmara Municipal de Sucupira , aos 21 dias do mês de janeiro de 2016

Jeremias Pinto Da Silva
lone Ribeiro Castro Costa
Silvia Dantas Ribeiro
Danil Gonçalves Gloria
Ana Luiza Barros Lacerda
Miguel Correia de Morais
Aramilson Francisco Guerra
José Ribamar Pires de Souza
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Ata da Primeira sessão Ordinária , do dia 22 de fevereiro do ano de 2016,
realizada no Plenário da Câmara Municipal de Sucupira-To, onde estiveram
presente os vereadores: Jeremias Pinto da Silva ( Presidente), lone Ribeiro de
Castro Costa ( vice-presidente ),Silvia Dantas Ribeiro ( 1° secretária),Aramilson
Francisco Guerra, José Ribamar Pires de Souza, , Ana Luiza Barras Lacerda ,
Miguel Correia de Morais e o Vereador Danil Gonçalves Glória e o vereador
Dorismar Cordeiro da Silva. O Presidente fez abertura dos trabalhos em
seguida pediu com que a pastora Sirlene fizesse a leitura da palavra de Deus e
a oração .. Em seguida o presidente abriu um pequeno expediente. E não
havendo mais nada a tratar, o Presidente declarou encerrada a sessão e
convidou a todos para a próxima sessão.

Jeremias Pinto da Silva
Vereador Presidente

Silvia Dantas Ribeiro
1° Secretário

José Ribamar P. de Souza
Vereador

Aramilsom Francisco Guerra
Vereador

lone Ribeira de Castro Costa
Vice-Presidente

Ana Luiza Barras Lacerda
Vereadora

Dorismar Cordeiro da Silva
Vereadora

Danil Gonçalves Glória
Vereadora

Miguel Correia de Morais
Vereador
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CÂMARA MUNICIPAL DE SUCUPIRA

Ata da Segunda sessão Ordinária , do dia 23 de fevereiro do ano de 2016,
realizada no Plenário da Câmara Municipal de Sucupira-To, onde estiveram
presente os vereadores; Jeremias Pinto da Silva ( Presidente), lone Ribeiro de
Castro Costa ( vice-presidente ),Silvia Dantas Ribeiro { 1° secretária),Aramilson
Francisco Guerra, José Ribamar Pires de Souza, , Ana Luíza Barros Lacerda ,
Miguel Correia de Morais e o Vereador Danil Gonçalves Glória e o vereador
Dorismar Cordeiro da Silva. O Presidente fez abertura dos trabalhos em
seguida pediu com que a Vereadora Silvia Dantas Ribeiro fizesse a oração
.Apôs a oração pediu que a primeira secretaria fizesse a leitura da ata da
sessão anterior após a leitura a ata entrou em discursão e em votação sendo
aprovada por unanimidade dos presentes . Em seguida o presidente abriu um
pequeno expediente. E não havendo mais nada a tratar, o Presidente declarou
encerrada a sessão e convidou a todos para a próxima sessão.

Jeremias Pinto da Silva
Vereador Presidente

Silvia Dantas Ribeiro
1° Secretário

José Ribamar P. de Souza
Vereador

Aramilsom Francisco Guerra
Vereador

lone Ribeira de Castro Costa
Vice-Presidente

Ana Luiza Barros Lacerda
Vereadora

Dorismar Cordeiro da Silva
Vereadora

Danií Gonçalves Glória
Vereadora

Miguel Correia de Morais
Vereador
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Ata da Terceira sessão Ordinária , do dia 24 de fevereiro do ano de 2016,
realizada no Plenário da Câmara Municipal de Sucupira-To, onde estiveram
presente os vereadores: Jeremias Pinto da Silva ( Presidente), lone Ribeiro de
Castro Costa ( vice-presidente ), Aramilson Francisco Guerra, José Ribamar
Pires de Souza, , Ana Luíza Barros Lacerda , Miguel Correia de Morais e o
Vereador Danii Gonçalves Glória, esteve ausente os seguintes vereadores (a)
Silvia Dantas Ribeiro ( 1° secretária), e o vereador Donsmar Cordeiro da Silva.
O Presidente fez abertura dos trabalhos em seguida pediu com que a pastora
Siriene fizesse a leitura da palavra de Deus e a oração . Em seguida o
presidente apresentou os novos funcionário de Casa de Leis . Humberto De
Campos Castilho Júnior ( Diretor Financeiro ) Siriene Martins Ferreira {
Controle interno ) , Julyanne Rodrigues (assessora legislativa) , Rubens
(contador) e a Dr. Minan { assessora jurídica ) , O Presidente abriu o pequeno
expediente, declarando abertas as inscrições para o uso da tribuna, na
oportunidade a Vereadora lone Ribeiro de Castro Costa desejou as boas
vindas ao Rubens e Dr. Mirian e disse que a Casa de Leis esta bem
assessorada e que fica feliz com a volta deles pra essa casa de lei, em seguida
o Presidente parabenizou o Prefeito pela a festividade e as inauguração as
obras do nosso município. Em seguida o presidente abriu um pequeno
expediente ao publico onde na oportunidade o contador dessa casa lei Rubens
Borges falou que ficou feliz por volta a trabalhar nessa casa de lei e que esta a
disposição de todos que o escritório esta de portas abertas pra atender aquilo
que estiver ao seu alcance . Em seguida a Dr. Mirian Oliveira agradeceu a
Deus pela oportunidade de mais um vez esta trabalhando nessa Casa de Leis
e que ficou feliz por retornar e que está a disposição de todos . E não havendo
mais nada a tratar, o Presidente declarou encerrada a sessão e convidou a
todos para^/oráxima sessão .

Jerepíiastjirttsi3? Silva
'ereador Presidente

e-i -Silvi , -
anas ibeiro

1° Secretário
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lone Ribeira de Castro/
Vice-Presídeníe

Ana Luiza Barros Lacerda
Vereadora

osta

José Ribamar P. de Souza
Vereador

Dorismar Cordeiro da Silva
Vereadora

oTrrr-rancisco Guerra
Vereador

DaniuSeis|gjyes Glória
Vereadora

Miguel Correia de Morais
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Ata da Quinta sessão Ordinária , do dia 26 de fevereiro do ano de 2016,
realizada no Plenário da Câmara Municipal de Sucupira-To, onde estiveram
presente os vereadores: Jeremias Pinto da Silva ( Presidente), lone Ribeiro de
Castro Costa ( vice-presidente ), Silvia Dantas Ribeiro ( 1° secretária)

Aramilson Francisco Guerra, José Ribamar Pires de Souza, , Ana Luíza Barros
Lacerda , Miguel Correia de Morais, Danil Gonçalves Glória, Dorismar Cordeiro

da Silva. O Presidente fez abertura dos trabalhos em seguida pediu com que a

pastora Sirlene fizesse a leitura da palavra de Deus e a oração . O Presidente
abriu o pequeno expediente, declarando abertas as inscrições para o uso da
tribuna,E não havendo mais nada a tratar, o Presidente declarou encerrada a
sessão .

Jeremias
Wreador Presidente

Silvia ;Dantas'Ribeiro
1° Secretário

J.osé-,Ribamar P. de Souza

r-Aramrteorn-Francisco Guerra

lone Ribeira de Castro Costa
Vice-Presidente

Ana Luíza Barros Lacerda
Vereadora

Dorismar Cordeiro da Silva
Vereadora

Danil Gonçalves Glória
Vereadora

torreia de Morais
Vereador
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Ata da Primeira Sessão Ordinária, do dia 21 de Março do ano de 2016.
realizada no Plenário da Câmara Municipal de Sucupira-To, onde estiveram
presente os vereadores: Jeremias Pinto da Silva ( Presidente), Silvia Dantas
Ribeiro ( 1° secretária), Ararrtiíson Francisco Guerra, José Ribamar Pires de
Souza, Miguel Correia de Morais , esteve ausentes os seguintes vereadores
(a) lone Ribeiro de Castro Costa { vice-presidente ), Dorismar Cordeiro da Silva
,Ana Luíza Barros Lacerda, e o vereador Danil Gonçalves Glória. O Presidente
fez abertura dos trabalhos em seguida pediu com que o Pastor llson fizesse a
leitura da Palavra de Deus e a Oração , após a oração o Presidente pediu que
a 1a secretária fizesse a leitura da ata da sessão anterior , após a leitura a ata
entrou em discussão e em votação sendo aprovada por unanimidade dos
presentes. Em seguida pediu a Secretaria fizesse a leitura do Requerimento
01/2016.

REQUERIMENTO N° 01/2016

REQUERENTE: VEREADOR PRESIDENTE JEREMIAS PINTO DA SILVA
REQUERIDO: PREFEITO MUNICIPAL DE SUCUPIRA-TO
REQUER: SEJA FEITO HOMENAGEM " IN MEMORIAM" AO EX SERVIDOR
DA PREFEITURA MUNICIPAL DE SUCUPIRA-TO, ORCANILO BARBOSA
DA SILVA, COLOCANDO SEU NOME NA GARAGEM MUNICIPAL.

O requerimento 01/2016 entrou em discussão, onde na oportunidade a
vereadora Silvia Dantas Ribeiro agradeceu a presença das pessoas que nos
visitam e parabenizou o Presidente pelo requerimento. Em seguida o
Presidente agradeceu a presença de todos, e em seguida faiou sobre o ex-
servidor Orcalino Barbosa da Silva, relatando que se tratava de um servidor
exemplar por isso entende ser justa a homenagem. Em seguida requerimento
entrou em votação sendo aprovado por unanimidade dos presentes. Logo após
abriu se o pequeno expediente, na oportunidade o vereador Miguel Correia de
Morais agradeceu a presença do senhor Leonardo Abreu e do Pastor llson.
faiou sobre o requerimento que ele apresentou e foi votado no mês de outubro
e até agora não teve resposta, solicitando que seja encaminhado um oficio ao
senhor prefeito para que este envie a resposta, falou sobre a detenção do
Prefeito, afirmando que não fora a oposição que fez a denúncia. Relatou o faio
de que a Senhora Valeria ( secretária de Esportes ) anda faiando que Eu e o
Ribamar fomos negligentes por que nós fazíamos parte da comissão de
licitação e que houve urn possível superfaturamento ria obra da câmara , e
pediu que o senhor Presidente abrisse uma CP! para investigar a obra
realizada no mandato do Vereador Dorismar, e que solicite uma perícia para



investigar imediatamente e falou se ele tiver errado ele tem que pagar , pois
ele tem um nome a zelar. Falou que foi negligente sim por que muitas vezes o
ex-Presidente chegou com o papel ele só assinou sem ler, e faiou que foi
errado pois o papel dele era acompanhar mais não acompanhou por confiar no
companheiro. Logo após o Vereador Ribamar Pires de Souza falou que pode
investigar se teve erro tem que pagar. Dando continuidade, o Vereador
Presidente Jeremias Pinto falou que vai consultar a advogada da Câmara e
que vai contratar um Engenheiro pra fazer o Laudo por que se houve erro vai
ser descoberto. Em seguida o vereador Miguel Correia de Morais Falou já que
estamos falando de superfaturamento vamos passar pró Poder Executivo sobre
a Obra da Iluminação do Campo, eu tive fazendo uns orçamentos paralelos
onde na placa fala que a obra ficou 30 mil reais eu não sei se foi pago estou
falando o que está na placa, precisamos saber o que aconteceu. Em seguida a
Vereadora Silvia Dantas Ribeiro perguntou ao vereador Miguel Morais se o
vereador assinou algum papel? Que papel o senhor assinou? Em resposta o
vereador respondeu dizendo: eu faço parte da comissão da licitação. Em
seguida a Vereadora perguntou se é legal o vereador fazer parte? Em seguida
o vereador respondeu dizendo: se é legal eu não sei, ele chegou em mim e no
vereador Ribamar e nós assinamos. Eu não sei se o regimento rne impede, e
se impede temos que pagar pelo o erro independente de qualquer coisa, temos
que pagar pelo erro. Em seguida o Presidente fez o uso da palavra dizendo:
que o papel do vereador é fiscalizar independente de ser "a ou b". Falou que
vai levar o processo pra Dr. Mirian estar analisando e se for preciso contratar
um engenheiro pra vistoriar a obra, vai fazer isso. O Presidente relatou também
que o projeto fala reforma e ampliação sendo que as salas internas não foram
pintadas, o forro já está rachado, algumas rachaduras nas paredes e deixou
bem claro que só o Plenário foi pintado. Em seguida o vereador Miguel Morais
falou: se eu errei eu tenho que ser punido, por que o crime não é só a ação. a
omissão é também, por que o nosso papel é defender o povo , e se ele errou
ou se desviou ou foi mau aplicado um real ele tem que pagar, eu não fui
cúmplice, fui negligente e se o regimento interno falar que eu errei eu quero
que cumpra o regimento . E não havendo mais nada a tratar, o Presidente
declarou encerrada a sessão e convidou a todos para a próxima sessão .

intcnla Silva lone Ribeira de Casl/o Costa
r Presidente Vice-Presidente

Silvia Dantas Ribeiro Ana Luiza Barros Lacerda
1° Secretário Vereadora
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Vereador
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vereador
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Ata da Segunda sessão Ordinária, do dia 22 de Março do ano de 2016,
realizada no Plenário da Câmara Municipal de Sucupira-To, onde estiveram
presente os vereadores: Jeremias Pinto da Silva ( Presidente), lone Ribeiro de
Castro Costa ( vice-presídente ), Silvia Dantas Ribeiro ( 1° secretária) .Ribamar
Pires de Souza, Miguel Correia de Morais, Danil Gonçalves Glória. Esteve

ausente, vereadora Ana Luíza Barros Lacerda, Dorismar Cordeiro da Silva,
Aramilson Francisco Guerra. O Presidente fez abertura dos trabalhos em
seguida pediu com que a Vereadora lone Castro Costa fizesse a oração .Apôs
a oração o Presidente pediu com que a 1° secretaria fizesse a leitura da ata da

sessão anterior, após a leitura a ata entrou em discursão e em votação sendo
aprovado por unanimidade dos presentes. Em seguida o Presidente abriu se o
pequeno expediente, declarando abertas as inscrições para o uso da tribuna,

Na oportunidade a Vereadora lone Castro Costa fez o uso da palavra
justificando sua ausência na sessão anterior, logo após o Vereador Danil
Gonçalves Gloria também justificou a sua ausência, em seguida o Vereador

Miguel Correia de Morais pediu que formalizasse um requerimento declarando
estado de emergência no município por falta de água. Fez o uso da tribuna o
Presidente Jeremias Pinto da Silva falou que já levou o processo pra Dr. Mirian,
e eia analisando por alto não sabe se foi feito o processo de licitação na
Câmara de Peixe ou na Câmara de Sucupira por que em varias paginas do
processo fala que foi na Câmara de Peixe o processo de licitação, e que se for

preciso vai convocar a ex-servidora Leniza Mana dos Santos para da

explicação por que ela participou do processo da licitação, e mais uma vez os
Vereadores Miguel Coreia de Morais e o Vereador Ribamar Pires de Souza
confessou que não participou da licitação só assinou. Não havendo mais nada

a tratar, o Presidente declarou encerrada a sessão, e convidou para a próxima

sessão. . .

u(r~*^yí
Silva lone Ribeira dê Castrò^Sosía

'eador Presidente Vice-Presidente'

Silvia Dantas Ribeiro Ana Luiza Barros Lacerda
,1 ° Secretário . Vereadora

José RièSfnáTP. de Souza Do^^aí_Qfíráeiâ da Silva
*/ Vereador
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Vereador Vereador

Miguel Correia de Morais
vereador
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Ata da Terceira Sessão Ordinária do dia 23 de Março do ano de 2016,
realizada no Plenário da Câmara Municipal de Sucupira-TO, onde estiveram
presente os vereadores: Jeremias Pinto da Silva ( Presidente), lone Ribeiro de
Castro Costa ( vice-presidente ), Silvia Dantas Ribeiro ( 1° secretária) , José
Ribamar Pires de Souza, Danil Gonçalves Glória, vereador Dorismar Cordeiro
da Silva. Estiveram ausentes a vereadora Ana Luíza Barros Lacerda, o
vereador Miguel Correia de Morais, e o vereador Aramilson Francisco Guerra.
O Presidente fez abertura dos trabalhos em seguida pediu que a Vereadora
Silvia Dantas fizesse a oração. Após a oração o Presidente pediu com que a
Primeira Secretaria que fizesse a leitura da ata da sessão anterior, após a
leitura ata entrou em discursão e em votação sendo aprovado por unanimidade
dos presentes. Em seguida o Presidente abriu o pequeno expediente,
declarando abertas as inscrições para o uso da tribuna, na oportunidade o
Vereador Dorismar Cordeiro usou a palavra para justificar suas faltas nas
sessões dizendo que é porque está fazendo faculdade e não pode faltar por
causa da frequência, e se caso não conseguir conciliar as duas coisas vai ter
que optar pela continuidade na vida pública, uma ou pelos estudos. Na
sequência o Presidente informou ao ex presidente que o Vereador Miguel
Moraes solicitou a investigação na obra da reforma e ampliação da Câmara
Municipal, e comentou sobre a forma que tem que ser conduzido o
procedimento. Falou também sobre a situação que pegou a Câmara, relatando
a situação da servidora Josina que era servidora no período do ex presidente,
situação do veículo oficial, sujeira do lote, dentre outras situações. O vereador
justificou afirmando não ter acertado com a servidora porque esta entraria de
licença maternidade e que não pagou a servidora sob orientação do Ministério
Público, e disse que está a disposição para responder se necessário for no
caso relativo à obra da Câmara Municipal. O Presidente voltou a falar sobre a
situação da servidora Josina afirmando que o ex gestor podia ter pelo menos
deixado dinheiro em caixa para cobrir a despesa, peio menos isso. O Vereador
Dorismar pediu ao Presidente para procurar outros profissionais para orientá-
los sobre a situação da servidora, sobre a obra reafirmou seu compromisso em
ter feito o melhor durante a sua gestão, e que se for o caso que faça a
investigação. Na sequência a vereadora lone Castro usou a palavra para
perguntar ao ex presidente sobre o processo de licitação, questionando sobre
quem havia feito o processo de licitação uma vez que não foi a comissão? O
vereador disse que quem fez foi o assessor jurídico. Não havendo mais nada a
tratar, o Presidente declarou encerrada a sessão, e convidou para a próxima
sessão.
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Ata da Quarta sessão Ordinária, do dia 28 de Março do ano de 2016, realizada
no Plenário da Câmara Municipal de Sucupira-To, onde estiveram presente os
vereadores: Jeremias Pinto da Silva ( Presidente), lone Ribeiro de Castro
Costa ( vice-presidente ), Silvia Dantas Ribeiro ( 1° secretária) ,Ribamar Pires
de Souza, Miguel Correia de Morais, Danil Gonçalves Glória e a Vereadora Ana
Luiza Barros Lacerda Esteve ausente, vereador Dorismar Cordeiro da Silva e o
Aramilson Francisco Guerra. O Presidente fez abertura dos trabalhos em
seguida pediu com que a Vereador Danil Gonçalves Gloria fizesse a oração
.Apôs a oração o Presidente pediu com que a 1" secretaria fizesse a leitura da
ata da sessão anterior, após a leitura a ata entrou em discursão e em votação
sendo aprovado por unanimidade dos presentes. Em seguida pediu que a
primeira secretaria fizesse a leitura do Decreto n°019/2016.

Decreto N°019

" Declara situação de emergência climática no
município de Sucupira-To em decorrência de estiagem e dá outras
providências. "

Em seguida o Presidente abriu se o pequeno expediente, declarando abertas
as inscrições para o uso da tribuna, Na oportunidade o Vereador Miguel
Correia de Morais agradeceu o prefeito pelo decreto de estado de emergência
por que é de suma importância e vai da um respaldo jurídico, e com o estado
de emergência fica mais fácil você solicitar um parcelamento com os créditos
bancários. E falou que fica preocupado independente do prefeito que ganhar
sendo " a ou b", é complicado administrar coisa publica , e que esta
preocupado sobre emendas se o prefeito correu atrás de alguma emenda ou
convénio por que o município sem emenda e convénio federal será complicado
administrar por que temos que agradecer a Deus e as administrações
anteriores que correram atrás de aígumas emendas e convénios e que hoje
esta servindo muito para nosso município. Falou também que deveria montar
um comissão o Pode Executivo e Legislativo pra ir até Brasília corre atrás de
algumas emendas chegar em um Deputado e outro por que dependente de a
ou b vai ser difícil administrar nos próximos anos por que convénio Estadual
pode esquecer . Falou que tem funcionários da Prefeitura que se esquivadas
suas responsabilidade e fica colocando culpa nos Vereadores , onde um
Agricultor foi pedir para mandar a Patrou pra arrumar uma estrada fora do
município de Sucupira-to e eles falou que não podia manda por que os
vereadores não deixava , isso é ruim pra mím que tenho contato todos os dias
com os Agricultores e que Vereador nenhum sedo ele Oposição ou Situação



faria isso . Na oportunidade o Presidente Jeremias Pinto da Silva falou que
nessa gestão o vereador não pode ir mais que em outras anterior Vereador já
foi tira foto de maquina trabalhando fora do município e que é complicado sai,
por que se denunciar a maquina vai presa, e em outros tempos já foi sim tira
fotos de maquinas fora do município , o bom era que fizesse um mutirão entre
as duas prefeituras e fizesse o serviço . Não havendo mais nada a tratar, o
Presidente declarou encerrada a sessão, e convidou para a próxima sessão.

'
Jeremias

Vereador^P residente

Silvsa^DantasKibeiro
1° Secretário

José Ribírmaf P. de Souza
Vereador

cisco Guerra

lone Ribeira de Casípo Costa
Vice-Presidente

Ana Luiza Bànrís Lacerda
Vereadora

Dorismar Cordeiro da Silva
Vereador

Vereador
es Glória

Vereador

Miguel Correia de Morais
vereador



ESTADO DO TOCANTINS
MUNICÍPIO DE SUCUPIRA

CÂMARA MUNICIPAL DE SUCUPIRA

Ata da Quinta sessão Ordinária, do dia 29 de Março do ano de 2016, realizada
no Plenário da Câmara Municipal de Sucupira-To, onde estiveram presente os
vereadores: Jeremias Pinto da Silva ( Presidente), lone Ribeiro de Castro
Costa ( vice-presidente ), Sílvia Dantas Ribeiro f 1° secretária) Aramilson
Francisco Guerra, José Ribamar Pires de Souza, , Ana Luíza Barros Lacerda .
Danil Gonçalves Glória. Esteve ausentes os seguintes Vereadores Dorismar
Cordeiro da Silva e o vereador Miguel Correia de Morais O Presidente fez
abertura dos trabalhos em seguida pediu com que a pastora Sirlene fizesse a
oração . Em seguida pediu com que a secretaria fizesse a leitura da ata
anterior após a leitura ata entrou em discursão e em votação sendo aprovada
por unanimidade dos presentes . O Presidente abriu o pequeno expediente,
declarando abertas as inscrições para o uso da tribuna. Na oportunidade a
Vereadora Silvia Dantas Ribeiro fez o uso da tribuna dando boa noite a todos
vereadores e os funcionários e desejando as boas vindas ao direío de
transporte Edivaldo Bezerra ( Negão) e que possa comparecer mais vezes
nessa casa de Leis que possa dar sugestões sobre a secretaria que você esta
á frente e que o nosso pape! de vereador é fiscalizar mais na verdade a gente
quer o melhor para o nosso município. Fez o uso da tribuna também a
Vereadora lone Ribeiro de Castro Costa que agradeceu a Deus pela
oportunidade de está mais um vez nessa casa de Leis e falou ao senhor
Edivaldo Bezerra que é uma honra estar recebendo ele nesta casa que possa
volta mais vezes. E não havendo mais nada a tratar, o Presidente declarou
encerrada a sessão .

Je/er;fÍas,#%ífri3à Silva lone Rtoeira de Cast/o Costa
'ereaoor Presidente Vice-Presidente

Silvia Dantas Ribeiro Ana Luiza Barros Lacerda
1° Secretária Vereadora

José RibamarP. de Souza Dorismar Cordeiro da Silva
Vereador Vereador

m-Erandsco Guerra Glória
Vereador ._, Vereador

orreia de Morais
Vereador
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Ata da Primeira sessão Ordinária, do dia 25 de Abri! do ano de 2016, realizada
no Plenário da Câmara Municipal de Sucupira-To, onde estiveram presentes os
vereadores: Jeremias Pinto da Silva ( Presidente), lone Ribeiro de Castro
Costa ( vice-presidente ), Aramilson Francisco Guerra, José Ribamar Pires de
Souza, Miguel Correia de Morais e o Vereador Danii Gonçalves Glória, esteve
ausente os seguintes vereadores (a) Silvia Dantas Ribeiro ( 1° secretária), Ana
Luíza Barros Lacerda e o vereador Dorismar Cordeiro da Silva. O Presidente
fez abertura dos trabalhos em seguida pediu que a Vereadora lone Ribeiro de
Castro Costa fizesse a oração. Após a oração pediu com que a vice-presidente
fizesse a leitura da ata da sessão anterior, após a leitura a ata entrou em
discursão e ern votação sendo aprovada por unanimidade dos presentes .Em
seguida abri -se o pequeno expediente declarando aberto as inscrições para o
uso da tribuna, na oportunidade o Vereador Presidente Jeremias Pinto da Silva
falou que esta esperando comparecer todos os Vereadores para montar as
comissões permanente é que está difícil . Justificou a ausência da Vereadora
Silvia Dantas Ribeiro e pediu que avisassem o Vereador Dorismar Cordeiro da
Silva é Vereadora Ana Luiza Barros Lacerda que na próxima sessão estará
montando as comissões , Em seguida pediu com que a Vice-Presidente fizesse
a leitura do Oficio 025/2016 do Poder Executivo que :

"Solicitação de cópia da gravação de
áudio da sessão do dia 21 de março de 2016, bem como copia da ata da
referida sessão ordinária desta casa de Leis"

Fez o uso da palavra o Vereador Miguel Coreia de Morais onde mais uma
vez falou sobre o requerimento que foi enviado ao gabinete do Senhor Prefeito
municipal que até agora não obteve resposta e que isso é fazer os Vereadores
de bobo e que está evitando ir até o ministério publico, e quer saber por que
até agora não teve uma resposta , que o papel do Vereador e esta na
Consiituição é ter transparência , que até o próprio prefeito quando tomou
posse falou que ia ser a administração mais transparente que poderia existir.
no meu discurso de posse falei Senhor Prefeito pode fazer que nos vamos ter
harmonia, que o papel do Vereador é Fiscalizar mais não é isso que vem
acontecendo na Câmara de Sucupira . Falou também sobre o cario que está
preso que oposição poderia abrir um inquérito que pode dar improbabííidade
administrativa, que o Vereador de Cariri-TO por menos coisas foi afastado por
180 dias , e que se fosse pelos outros já tinha entrado com o pedsdo de
mprobabílidade administrativa , mais eu não vou entrar por que acho que não é



hora de estar com essas (picuinhas ) política , e criticou a assessoria jurídica do
Senhor Prefeito por que o carro esta lá acabando no sol e que é falha da policia
que não conclui o oque começou e falou que os Vereadores deveria montar
uma comissão e ver uma forma de tirar o carro. E voltando sobre o meu
requerimento eu queria saber por que até hoje não me respondeu. Fez o uso
da tribuna a Vereadora lone Ribeiro de Castro Costa dando boa noite a todos
os Vereadores e agradecendo a Deus por mais uma oportunidade de esta na
primeira sessão do mês de abril, sobre a fala do Vereador Miguel Coreia de
Morais quero parabenizar o senhor Vereador pela sua postura está correto , e
eu que estou mais próximo do senhor Prefeito como meu irmão tenho essa
preocupação as angústias que ele passa as preocupações que ele passa eu
passo junto com ele e quando o senhor faiou sobre a falha na assessoria
jurídica eu também concordo o senhor não sabe como ele já tentou tira esse
carro de lá , todos nos sabemos que não tem sessenta dias ainda mais que o
tempo já é bem logo e não tem motivos para esse carro esta preso mais não é
por desinteresse do Prefeito tem ate um questionamento interessante por que
esse carro esta preso ainda ?, Se existir algo que nós Vereadores possamos
fazer vamos fazer , e quanto ao que o senhor falou da questão da política eu
sei me posicionar por que é um direito meu do senhor e dos demais cada um
ter um lado , e que cada um sabe colocar no momento certo e distinguir oque
pode e oque não pode , e que o Prefeito Edinho esta sim preocupado como
fazer para tirar esse carro mais não depende só dele . Em seguida o Vereador
Danil Gonçalves Gloria parabenizou o Prefeito pelo serviço que foi feito ali na
represa municipal que ficou bom, por que ali é onde as famílias vão ao finais
de semana . Voltou fazer o uso da palavra o Vereador Miguel Coreia de Morais
falando sobre as sessões onde queria ver com o senhor Presidente e os
demais Vereadores para estar mudando o horário da sessão por que eu tenho
quase certeza que no período eleitoral vai faltar córum ai vai acontecer igual
nos pegamos a Câmara sem orçamento , tudo atrasado , vamos entrar em um
acordo todos por que quando começar o período eleitoral todos que for pra
reeleição vão correr atrás . Em seguida o Vereador Presidente falou que a
maioria e que decide , mais 'r difícil por que a maioria é funcionário e tem seus
afazeres , sobre o requerimento do Vereador Miguel amanha eu mesrno irei ate
o Senhor Prefeito para estar cobrando dele uma resposta , e pedi que quem
puder avisar o Vereador Dorismar Cordeiro da Silvia para não faltar amanhã
por que irei apresentar o laudo técnico que o engenheiro deu sobre a reforma e
construção da garagem . E não havendo mais nada a tratar, o Presidente
declarou encerrada a sessão e convidou a todos para a próxima sessão.

Jeremias Pinto da Silva
Vereador Presidente

lone Ribeira de Castro
Vice-Presidente

Costa



Silvia Dantas Ribeiro
1° Secretário

José Ribamar P. de Souza
Vereador

Aramilsom Francisco Guerra
Vereador

Ana Luiza Barras Lacerda
Vereadora

ilves Glória
Vereadora
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Ata da Segunda sessão Ordinária, do dia 26 de Abril do ano de 2016, realizada
no Plenário da Câmara Municipal de Sucupira-To, onde estiveram presentes os

vereadores: Jeremias Pinto da Silva ( Presidente), lone Ribeiro de Castro
Costa ( vice-presidente ), Silvia Dantas Ribeiro ( 1° secretária), Aramilson
Francisco Guerra, José Ribamar Pires de Souza, Miguel Correia de Morais

Danil Gonçalves Glória, Ana Luíza Barras Lacerda e o vereador Dorismar
Cordeiro da Silva. O Presidente fez abertura dos trabalhos em seguida pediu

que a Vereadora Silvia Dantas Ribeiro fizesse a oração. Após a oração pediu a
primeira secretária que fizesse a leitura da ata da sessão anterior, após a
leitura a ata entrou em discursão e em votação sendo aprovada por

unanimidade dos presentes .Em seguida foi montado as comissões
permanentes, que assim ficaram compostas :

COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL:

Presidente; Miguel Correia de Morais
Relator(a): Silvia Dantas Ribeiro

Secretário (a): José Ribamar Pires de Souza

COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO:

Presidente: lone Ribeiro de Castro Costa
Relator: José Ribamar Pires de Souza
Secretário): Silvia Dantas Ribeiro

OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICAS
Presidente (a). Dorismar Cordeiro da Silva
Relator(a) Danil Gonçalves Gloria
Secretario (a) Aramilson Fransísco Guerra

COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SAÚDE E ASSISTÊNCIA SOCIAL:

Presidente(a): Danil Gonçalves Gloria
Relator(a): lone Ribeiro de Castro Costa
Secretário (a): Miguel Correia de Morais M?

-Xv



Em seguida abri -se o pequeno expediente declarando aberta as inscrições
para o uso da tribuna. Na oportunidade o Vereador Presidente Jeremias Pinto
da Silva pediu desculpa á todos os vereadores, por que falou que iria
apresentar o relatório mais faitou o parecer da Dr Mirian , e que o relatório será
apresentado na próxima sessão .Fez o uso da palavra o Vereador Dorismar
Cordeiro da Silva falando que não estará presente na sessão do dia 27 de abril
por que tem aula na faculdade sendo uma das aulas mais importante!, e que
enquanto ele não conseguir conciliar uma coisa com a outra ira faltar as
sessões , mais que na sessão do dia 28 de abril ( Quinta-feira ) ele estará
presente , e pediu que fizesse um requerimento para ver se consegue mudar o
horário das sessões . E não havendo mais nada a tratar, o Presidente declarou
encerrada a sessão e convidou a todos para a próxima sessão .

o Costa
side-n-te

lone
Vice-Presidente

Silvia/Dantas' Ribeiro
1° Secretário

Ana Lufzà^arros Lacerda
Vereadora

José Ribamar P. de Souza
Vereador

Dorismar Cordeiro da Silva
Vereador

Guerra
Vereador

Danil íjorYçaivês Glória
Vereador

de Morais
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Ata da Terceira sessão Ordinária, do dia 27 de Abril do ano de 2016, realizada no
Plenário da Câmara Municipal de Sucupira-To, onde estiveram presente os
vereadores: Jeremias Pinto da Silva ( Presidente), lone Ribeiro de Castro Costa ( vice-
presidente ), Sílvia Dantas Ribeiro ( 1" secretária) , Migue! Correia de Morais, Danil
Gonçalves Glória , Aramilson Francisco Guerra e a Vereadora Ana Luiza Barros
Lacerda Esteve ausente, vereador Dorismar Cordeiro da Silva e o Vereador Ribamar
Pires de Souza. O Presidente fez abertura dos trabalhos em seguida pediu com que a
Vereadora Ana Luiza Barros Lacerda fizesse a oração. Apôs a oração o Presidente
pediu com que a 1" secretaria fizesse a leitura da ata da sessão anterior, após a leitura
a ata entrou em discursão e em votação sendo aprovado por unanimidade dos
presentes. Em seguida o Presidente abriu se o pequeno expediente, declarando
abertas as inscrições para o uso da tribuna. Não havendo mais nada a tratar o
Presidente declarou encerrada a sessão, e convidou para a próxima sessão.

Vereador Presidente
Silva lone Ribeira de Casfro Costa

Vice-Presidente

Silvia/ Dantas Ribeiro
1° Secretário

Ana LutzèrBarros Lacerda
Vereadora
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Dorismar Cordeiro da Silva
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vereador
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Ata da Quarta sessão Ordinária, do dia 28 de Abril do ano de 2016, realizada
no Plenário da Câmara Municipal de Sucupira-To, onde estiveram presentes os
vereadores: Jeremias Pinto da Silva ( Presidente), lone Ribeiro de Castro
Costa ( vice-presidente ), Silvia Dantas Ribeiro { 1° secretária), Aramilson
Francisco Guerra, José Ribamar Pires de Souza, Luíza Barros Lacerda e o
Vereador Danil Gonçalves Glória, esteve ausente os seguintes vereadores,
Vereador Dorismar Cordeiro da Silva e o Vereador Miguel Coreia de Morais . O
Presidente fez abertura dos trabalhos em seguida pediu que o Diácono
Edivaldo Bezerra fizesse a oração. Após a oração pediu com que a Primeira
secretária fizesse a leitura da ata da sessão anterior, após a leitura a ata entrou
em discursão e em votação sendo aprovada por unanimidade dos presentes.
Em seguida pediu que a Primeira secretária fizesse a leitura do Ato da
Presidência N° 001 de 23 de Março de 2016

"Dispõe sobre atendimento de requerimento
verbal de Vereadores, dando outras providências".

Após a leitura do ato da Presidência pediu a mesma que fizesse a leitura dos
laudos da Reforma e Ampliação da sede da Câmara Municipal. Em seguida
abriu-se o pequeno expediente declarando abertas as inscrições para o uso da
tribuna. Na oportunidade a Vereadora Silvia Dantas Ribeiro agradeceu a
presença da Esposa do Vereador Aramilson, e parabenizou o Prefeito por mais
uma obra entregue a população de Sucupira-To e falou que em tempo de Crise
Sucupira está recebendo obras e que sábado será entregue mais uma obra pra
população e sobre o laudo pericial devemos sentar e entra em um acordo por
que o que for melhor será feito. Fez o uso da Tribuna a Vereadora lone Ribeiro
de Castro Costa agradeceu a presença da Esposa do Vereador Aramilson, e
parabenizando o Prefeito Municipal por inaugurar mais uma obra em nosso
município e pela a entrega de mais um Veículo para a saúde. E sobre o laudo
pericial devemos sentar e analisar a melhor forma por que como foi dito houve
falhas e irregularidade e que o papel do Vereador não é só fiscalizar o Poder
Executivo mais a própria casa tem que ser fiscalizada também , mais Deus vai
dá sabedoria e iremos escolher a melhor forma de ser analisado esse relatório.
Fez o uso da Tribuna o Vereador José Ribamar Pires de Souza dizendo que
não pode falar nada sobre á licitação por que ele só assinou, o Vereador
Dorismar Cordeiro da Silva chegou com o papel e ele só assinou pelo
companheirismo, a única coisa que ele falou que eu fazia parte da licitação , e
a única coisa que eu sei dessa licitação é só essa assinatura minha , e
justificou a sua ausência na sessão do dia 27 de (abril ) , e falou novamente



que ele não pode defender esse processo por que a única participação dele foi
somente a assinatura . Em seguida o Vereador Presidente Jeremias Pinto da
Silva parabenizou o Prefeito Municipal por mais uma Obra entregue a nosso
município e por maís um Veículo entregue a saúde e que o 5° Veículo
adquirido nessa gestão e uma moto que foi entregue dia 20 de Fevereiro junto
com a Unidade Básica de Saúde , e que tem mais obras para serem entregue
como : O complexo Esportivo , Escola Municipal e a Garagem Municipal . E
não havendo maís nada a tratar, o Presidente declarou encerrada a sessão e
convidou a todos para a próxima sessão.

Jererrijas
Ve/eadoj/Prestàí

A Pi

SilviaDantas Ribeiro
1° Secretário
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Ata da Quinta sessão Ordinária, do dia 29 de Abril do ano de 2016, real izada no

Plenário da Câmara Municipal de Sucupira-To, onde estiveram presentes os

vereadores: Jeremias Pinto da Silva ( Presidente), lone Ribeiro de Castro Costa ( vice-

presidcntc ), Silvia Dantas Ribeiro ( 1° secretária), Ararnilson i-rancisco Guerra, José

Ribamar Pires de Souza, Ana l.uíza Barros l acerda , Danil Gonçalves Giória, Dorismar

Cordeiro da Silva c o Vereador Miguel Coreia de Morais . (3 Presidente f c? abertura dos

trabalhos em seguida pediu que a Pasíora Sir ene a í izesse a oração. Após a oração

pediu com que a Primeira secretar ia f izesse a le i tura da ata da sessão anterior,, após a

leitura a ata entrou em discursão e em votação sendo aprovada por unanimidade dos

presentes. Em seguida pediu a primeira secretaria que fizesse a leitura do Projeto de

Lei N°.003 "ALTERA A LEI N°077/2014, QUE DISPÕE SOBRE O QUADRO DE PESSOAL
DE PROVIMENTO EFETIVO DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL E DÁ OUTRAS

PROVIDÊNCIAS".

.Apôs a le i tu ra o Presidente falou que o projeto vai ser votado nas próximas sessões.

Em seguida abriu-se o pequeno expediente declarando abertas as inscrições para o uso

da tribuna. Na oportunidade o Vereador Dorismar Cordeiro da Silva falou que

precisava das seguintes copias de documentos,

•s Do laudo pericial da reforma e ampliação da camará Municipal

^ Do credito Suplementar da construção das casas do Barranopolis

s Projeio de lei pedindo a contratação de pessoal

^ Copia das atas c gravações das sessões Extraordinária 3,4 e b de Janeiro

^ Copias das atas c gravações da Sessão 3 , 4 e 5 Dl: l-cvereiro

Na oportunidade os Vereadores: Miguel Correia de Morais, lonc Ribeiro de Castro

Costa , Sí lv ia Dantas Ribeiro e o Vereador Presidente Jeremias Pinto da Silva também

fizeram o uso da Palavra. Quanto a fala dos demais Vereadores citado acima esta na

gravação da sessão do dia 29 de Abri ( Quinta sessão }. E não havendo mais nada a

tratar, o Presidente declarou encerrada a sessão e convidou a todos para a próxima

sessão.
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Ata da Primeira sessão Ordinária, do dia 09 de Maio do ano de 2016,
realizada no Plenário da Câmara Municipal de Sucupira-To. onde estiveram
presentes os vereadores: Jeremias Pinto da Silva { Presidente), lone Ribeiro de
Castro Costa ( vice-presidente ), Silvia Dantas Ribeiro ( 1C secretária),
Aramilson Francisco Guerra, José Ribamar Pires de Souza, Ana Luíza Barros
Lacerda e o Vereador Danil Gonçalves Glória e o Vereador Dorismar Cordeiro
da Silva Esteve ausente o Vereador Miguel Coreia de Morais. O Presidente fez
abertura dos trabalhos em seguida pediu que o Vereador José Ribamar P;res
de Souza fizesse a oração. Após a oração pediu com que a Primeira secretaria
fizesse a leitura da ata da sessão anterior, após a leitura a ata entrou em
discursão e em votação sendo aprovada por unanimidade dos presentes. Em
seguida abriu-se o pequeno expediente declarando abertas as inscrições para
o uso da tribuna. Na oportunidade o Vereador Presidente Jeremias Pinto da
Silva parabenizou o Prefeito municipal pela comemoração dos dias das Mães.
onde foi feito uni almoço para todas as mães e peia aquisição de um Micro-
ônibus onde vai levar os universitários até a cidade de Gurupi-to E não
havendo mais nada a tratar, o Presidente declarou encerrada a sessão e
convidou a todos para a próxima sessão.

lone Ri
Vice-Presidente

Silvia Dantas Ribeiro
1° Secretário

Ana Lui^a &ârros Lacerda
Vereadora

Aramilsom hrancisco Guerra
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Danil Gonçalves Glória
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Ata da Segunda sessão Ordinária, do dia 10 de Maio do ano de 2016, realizada
no Plenário da Câmara Municipal de Sucupira-To, onde estiveram presentes os
vereadores: Jeremias Pinto da Silva (Presidente), íone Ribeiro de Castro Costa
í vice-presideníe ), Silvia Dantas Ribeiro { r secretária), Miguel Correia de
Morais, José Ribamar Pires de Souza, Ana Luíza Barros Lacerda e o Vereador
Dorismar Cordeiro da Silva. Estiveram ausentes os Vereadores: Aramilson
Francisco Guerra e o Vereador Danil Gonçalves Glória. O Presidente fez
abertura dos trabalhos em seguida pediu que o Vereadora Silvia Dantas
Ribeiro fizesse a oração. Após a oração pediu com que a Primeira secretária
fizesse a leitura da ata da sessão anterior, após a leitura a ata entrou em
discursão e em votação sendo aprovada por unanimidade dos presentes. Em
seguida abnu-se o pequeno expediente declarando abertas as inscrições para
o uso da tribuna. . E não havendo mais nada a tratar, o Presidente declarou
encerrada a sessão e convidou a todos para as próxima sessões .

M
Jere'mÍQs/FírTto da Silva

Ve/eador Presidente
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Silvia Dantas Ribeiro
1° Secretário

lone Ribeira de Castro Gosta
Vice-Presidente

José RitMnafP de Souza
Vereador

irrtetynTfrancisco Guerra
Vereador

Ana LuizaBarros Lacerda
Vereadora

Dorismar Cordeiro da Silva
Vereador

Danil Gonçalves Glória
Vereador

eia de Morais
ereador
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Ata da Terceira sessão Ordinária, do dia 11 de Maio do ano de 2016: realizada
no Plenário da Câmara Municipal de Sucupira-To. onde estiveram presentes os
vereadores: Jeremias Pinto da Silva (Presidente), lone Ribeiro de Castro Costa
( vice-presidente ), Silvia Dantas Ribeiro ( 1° secretária). Aramiison Francisco
Guerra, José Ribamar Pires de Souza, Ana Luiza Barros Lacerda e o Vereador
Miguel Correia de Morais. Estiveram ausentes os Vereadores Danil Gonçalves
Glória e o Vereador Dorismar Cordeiro da Silva Vereador. O Presidente fez
abertura dos trabalhos em seguida pediu que a Vereadora ione Ribeiro de
Castro Costa fizesse a oração. Após a oração pediu com que a Primeira
secretária fizesse a leitura da ata da sessão anterior, após a eitura a ata entrou
em discursáo e em votação sendo aprovada por unanimidade dos presentes.
Em seguida abnu-se o pequeno expediente declarando abertas as inscrições
para o uso da tribuna. E não hjavendo mais nada a tratar, o Presidente declarou
encerrada a sessão e convidou a todos para as próximas sessões.

JepehniasifPináo dia Silva

Silvia/Dantas Ribeiro
1° Secretário

José Riaama^P. de Souza
Vereador

Aramilsom Francisco Guerra
Vereador

lone Ribeira deXastro Custa
Vice-Presidente

Ana Luiza Barros Lacerda
Vereadora

D fves Glória
Vereador
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Ata da Quarta sessão Ordinária, do dia 12 de Maio do ano de 2016. realizada
no Plenário da Câmara Mumc
vereadores. Jeremias Pinto d;

pai de Sucupira-To, onde estiveram presentes os
Silva (Presidente), ione Ribeiro de Castro Costa

vice-presidente j, Silvia Dantas Ribeiro { 1° secretária), José Ribamar Pires de
Souza, Ana Luíza Barros Lacerda , Miguel Correia de Morais, Danil Gonçalves

Glória e o Vereador Dorisma
Vereador Ararnilson Francisco

Cordeiro da Si vá Vereador. Esteve ausente o
Guerra,. O Presidente fez abertura dos trabalhos

em seguida pediu que a Vereador Dorismar Cordeiro da Silva fizesse 3

oração. Após a oração pediu com que a Primeira secretária fizesse a leitura da
ata da sessão anterior, após a leitura a ata entrou em discursão e em votação
sendo aprovada por unanirr idade dos presentes. Em seguida abriu-se o
pequeno expediente declaranjdo abertas as inscrições para o uso da tribuna.
Na oportunidade o Vereador Danil Gonça vês Gloria justificou sua ausência nas

Duas Sessões anteriores. Fe.i o uso da palavra a Vereadora ione Ribeiro de
Castro Costa Agradecendo a presença do Diretor de Transporte Edivaído

Bezerra e do Funcionário Publico Ideríei Martins. Na oportunidade o Vereador
Presidente Jeremias Pinto da Silva Fez o Uso da palavra agradecendo a

presença do Diretor de Transporte Edivaldo Bezerra e do Funcionário Publico
iaerlei Martins que possa vpltar varias vezes para esta acompanhando o
trabalho dessa casa de Lei. E não havendo mais nada a tratar, o Presidente

declarou encerrada a sessão e convidou a todos para as próximas sessões.
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Silvia Dantas Ribeiro
1° Secretário

José R\®rr\P. de Souza
Vereador

Aramilsom Francisco Guerra
Vereador

Ione
-7 T1 O
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Vice-Presidente
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Vereadora
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Ata da Quinta sessão Ordinária, do dia 13 de Maio do ano de 2016. realizada
no Plenário da Câmara Municipal de Sucupira-To, onde estiveram presentes os

vereadores; Jeremias Pinto dai Silva (Presidente), lone Ribeiro de Castro Costa
( vice-presidente ), Silvia Danfas Ribeiro ( 1° secretária}.. Aramilson Francisco
Guerra, José Ribamar Pires de Souza, Ana Luiza Barros Lacerda , Miguel
Correia de Morais, Danil Gonçalves Glória e o Vereador Dorismar Cordeiro da

Silva Vereador. O Presidente fez abertura dos trabalhos em seguida pediu que
a Vereadora íone Ribeiro de Castro Costa fizesse a oração. Após a oração

pediu com que a Primeira secretária fizesse a leitura da ata da sessão anterior,
após a leitura a ata entrou em discursão e em votação sendo aprovada por
unanimidade dos presentes. Em seguida abriu-se o pequeno expediente
declarando abertas as inscrições para o uso da tribuna. E não havendo mais
nada a tratar, o Presidente declarou encerrada a sessão e convidou a todos

para as próximas sessões.

Silva
r Presidente

Silvia Dantas Ribeiro
1° Secretário

José Ri&èínarír"de Souza
Vereador

câncisco Guerra
Vereador

\e Ribeira de Castro Costa
Vice-Presidente

Ana Luíza Barros Lacerda
Vereadora
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Vereador
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Vereador
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Ata da Primeira sessão Ordinária, do dia 07 de Junho do ano de 2016,
realizada no Plenário da Câmara Municipal de Sucupira-To, onde estiveram
presentes os vereadores: Jeremias Pinto da Silva ( Presidente), lone Ribeiro de
Castro Costa ( vice-presidente ), Silvia Dantas Ribeiro ( 1° secretária), Miguel
Coreia de Morais, José Ribamar Pires de Souza, Danil Gonçalves Glória e o
Vereador Dorismar Cordeiro da Silva. Estiveram ausente o Vereador Aramiíson
Francisco Guerra e a Vereadora Ana Luiza Barros acerda. O Presidente fez
abertura dos trabalhos em seguida pediu que a Vereadora lone Ribeiro de
Castro Costa fizesse a oração. Após a oração pediu com que a Primeira
secretária fizesse a leitura da ata da sessão anterior, após a leitura a ata entrou
em discursão e em votação sendo aprovada por unanimidade dos presentes.
Em seguida o projeto de Lei N° 003 que foi apresentado nas sessões
anteriores entrou em 1° votação sendo aprovado por unanimidade dos
presentes. . Em seguida abriu-se o pequeno expediente declarando abertas as
inscrições para o uso da tribuna. Na oportunidade o Vereador Dorismar
Cordeiro da Silva fez o uso da tribuna perguntando qual é o andamento do
oficio que ele encaminhou?. Fez o uso da tribuna o Vereador Presidente
Jeremias Pinto da Silva dizendo que encaminhou um oficio para a Prefeitura
solicitando as copias porque na câmara não foi encontrada as Leis que o
Vereador solicitou. E não havendo mais nada a tratar, o Presidente declarou
encerrada a sessão e convidou a todos para a próxima sessão.

WreadoY Presidente

SilviayDantas7 Ribeiro
1° Secretário

José de Souza
Vereador

sco Guerra
Vereador

lone Ribeira de Castro Costa
Vice-Presidente

Ana Luiza Barros Lacerda
Vereadora

Dorismar Cordeiro da Silva
Vereador

D vês Glória
Vereador

Miguel Correia de Morais
Vereador



ESTADO DO TOCANTINS
MUNICÍPIO DE SUCUPIRA

CÂMARA MUNICIPAL DE SUCUPIRA

Ata da Segunda sessão Ordinária, do dia 08 de Junho do ano de 2016,
realizada no Plenário da Câmara Municipal de Sucupira-To, onde estiveram

presentes os vereadores: Jeremias Pinto da Silva ( Presidente), lone Ribeiro de
Castro Costa ( vice-presidente ), Sílvia Dantas Ribeiro ( 1° secretária), Miguel

Coreia de Morais, José Ribamar Pires de Souza, Danil Gonçalves Glória e o
Vereador Aramilson Francisco Guerra. Estiveram ausente o Vereador Dorismar
Cordeiro da Silva e a Vereadora Ana Luiza Barros acerda. O Presidente fez

abertura dos trabalhos em seguida pediu que a Pastora Sírlene .fizesse a
oração Após a oração pediu com que a Primeira secretária fizesse a leitura da
ata da sessão anterior, após a leitura a ata entrou em discursão e em votação
sendo aprovada por unanimidade dos presentes. Em seguida o projeto de Lei

N° 003 que foi apresentado nas sessões anteriores entrou em 2° votação
sendo aprovado por unanimidade dos presentes. . Em seguida abriu-se o

pequeno expediente declarando abertas as inscrições para o uso da tribuna. E
não havendo mais nada a tratar, o Presidente declarou encerrada a sessão e

convidou a todos para a próxima sessão.

Silva
Presidente

Silvia Dantas Ribeiro
1° Secretário

José Ribamar P. de Souza
Vereador

Aramilsom Francisco Guerra
Vereador

lone Ribeíra de Casffò Costa
Vice-Presidente

Ana Luiza Barros Lacerda
Vereadora
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Ata da Terceira sessão Ordinária, do dia 09 de Junho do ano de 2016,
realizada no Plenário da Câmara Municipal de Sucupira-To, onde estiveram
presentes os vereadores: Jeremias Pinto da Silva ( Presidente), lone Ribeiro de
Castro Costa ( vice-presidente ), Silvia Dantas Ribeiro ( 1° secretária), Migue!
Coreia de Morais, José Ribamar Pires de Souza, Danil Gonçalves Glória e o
Vereador Dorismar Cordeiro da Silva. Estiveram ausente o Vereador Aramilson
Francisco Guerra e a Vereadora Ana Luiza Barros acerda. O Presidente fez
abertura dos trabalhos em seguida pediu que a Vereador Miguel Coreia de
Morais fizesse a oração. Após a oração pediu com que a Primeira secretária
fizesse a leitura da ata da sessão anterior, após a leitura a ata entrou em
discursão e em votação sendo aprovada por unanimidade dos presentes. Em
seguida o projeto de Lei N° 003 que foi apresentado nas sessões anteriores
entrou em 3° votação sendo aprovado por unanimidade dos presentes . Em
seguida abriu-se o pequeno expediente declarando abertas as inscrições para
o uso da tribuna. E não havendo mais nada a tratar, o Presidente declarou
encerrada a sessão e convidou a todos para a próxima sessão.

Jeremías Pinto da Silva
Vereador Presidente

SilviayDantas Ribeiro
1° Secretário

José íamár P. de Souza
Vereador

Aramilsom Francisco Guerra
Vereador

lone Rifréira de Castrò^Costa
Více-Presidente

Ana Luiza Barros Lacerda
Vereadora
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fçalves Glória
Vereador

orreia de Morais
Vereador
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Ata da Quarta sessão Ordinária, do dia 10 de junho do ano de 2016, realizada
no Plenário da Câmara Municipal de Sucupira-To, onde estiveram presentes os
vereadores: Jeremias Pinto da Silva { Presidente), lone Ribeiro de Castro
Costa ( vice-presidente ), Silvia Dantas Ribeiro { 1° secretária), Aramilson
Francisco Guerra, José Ribamar Pires de Souza, Ana Luíza Barros Lacerda e
o Vereador Danil Gonçalves Glória , Dorismar Cordeiro da Silva e o Vereador
Miguel Coreia de Morais. O Presidente fez abertura dos trabalhos em seguida
pediu que o Vereador José Ribamar Pires de Souza fizesse a oração. Após a
oração pediu com que a Primeira secretária fizesse a leitura da ata da sessão
anterior, após a leitura a ata entrou em discursão e em votação sendo
aprovada por unanimidade dos presentes. Em seguida abriu-se o pequeno
expediente declarando abertas as inscrições para o uso da tribuna. E não
havendo mais nada a tratar, o Presidente declarou encerrada a sessão e
convidou a todos para a próxima sessão.
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1° Secretário
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Ata da Quinta sessão Ordinária, do dia 13 de junho do ano de 2016, realizada
no Plenário da Câmara Municipal de Sucupira-To, onde estiveram presentes os
vereadores: Jeremias Pinto da Silva ( Presidente), lone Ribeiro de Caslro
Costa ( vice-presidenle ), Siivia Dantas Ribeiro ( 1° secretária), Aramilson
Francisco Guerra, José Ribamar Pires de Souza, Ana Luíza Barros Lacerda e
o Vereador Danil Gonçalves Glória , Dorismar Cordeiro da Silva e o Vereador
Miguel Coreia de Morais. O Presidente fez abertura dos trabalhos em seguida
pediu que o Vereador Aramilson Francisco Guerra fizesse a oração. Após a
oração pediu com que a Primeira secretária fizesse a leitura da ata da sessão
anterior, apôs a leitura a ata entrou ern discursão e em votação sendo
aprovada por unanimidade dos presentes. Em seguida abriu-se o pequeno
expediente declarando abertas as inscrições para o uso da tribuna, F não
havendo mais nada a tratar, o Presidente declarou encerrada a sessão o
convidou a todos para a próxima sessão

/
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Jeremias Pinto da Silva
Vereador Presidente

lone Ribeira de Castro Costa
Vice-Presidente
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1° Secretário
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Vereadora
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Ata da Primeira sessão Ordinária, do dia 10 de Agosto do ano de 2016,
realizada no Plenário da Câmara Municipa! de Sucupira-To, onde estiveram
presente os vereadores: Jeremias Pinto da Silva f Presidente), lone Ribeiro de
Castro Costa ( vice-presideníe ),Silvia Dantas Ribeiro ( 1° secretária), Ana
Luíza Barros Lacerda , Migue! Correia de Morais , e o vereador Dorismar
Cordeiro da Silva. Esteve ausente os Vereadores Ararnilson Francisco Guerra,
José Ribamar Pires de Souza e o Vereador Danil Gonçalves Glória .0
Presidente fez abertura dos trabalhos em seguida pediu com que a Vereadora
lone Ribeiro de Castro Costa fizesse a oração .Apôs a oração pediu que a
primeira secretária fizesse a leitura da ata da sessão anterior, após a leitura a
ata entrou em discursão e em votação sendo aprovada por unanimidade dos
presentes . Em seguida o Presidente abriu um pequeno expediente, na
oportunidade o Vereador Miguel Correia de Morais agradeceu a Deus pela
oportunidade e perguntou á mesa sobre a doação de lotes, se o Poder
Executivo estava doando Lotes? Por que o povo está trocando lotes em carros.
Fez o uso da tribuna a Vereadora lone Ribeiro de Castro Costa agradecendo a
Deus pela oportunidade de está na 1" sessão do mês de Agosto e falou sobre
os lotes que não é o Poder Executivo atual que esta doando lote por que o
terreno atnda não foi regularizado, então esses lotes que estão sendo
negociados foram doados na gestão anterior. E quanto a falas do outros
Vereadores está gravada em áudio. E não havendo mais nada a tratar, o
Presidente decimou encerrada a sessão e convidou a todos para as próximas
sessões.

Jeremias PJMfrdctSilva lone Ribeira de CastroXosta
Ve/eadd/Presidente Vice-Presidente

Silvia Dantas Ribeiro Ana Luiza'Barros Lacerda
1° Secretária Vereadora

José RJBarnSffP. de Souza Dorismar Cordeiro da Silva
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Ata da Segunda sessão Ordinária, do dia 11 de Agosto do ano de 2016,
realizada no Plenário da Câmara Municipal de Sucupira-To, onde estiveram
presente os vereadores: Jeremias Pinto da Silva ( Presidente), lone Ribeiro de
Castro Costa ( vice-presidente ), José Ribamar Pires de Souza , Ana Luíza
Barras Lacerda e o Vereador Migue! Correia de Morais. Esteve ausente os
Vereadores Aramilson Francisco Guerra, Silvia Dantas Ribeiro, Dorismar
Cordeiro da Silva e o Vereador Danil Gonçalves Glória.O Presidente fez
abertura dos trabalhos em seguida fez o momento de oração. Apôs a oração
pediu que a Vice-presidente fizesse a leitura da ata da sessão anterior após a
leitura a ata entrou em discursão e em votação sendo aprovada por
unanimidade dos presentes . Em seguida o Presidente abriu um pequeno
expediente. E não havendo mais nada a tratar, o Presidente declarou
encerrada a sessão e convidou a todos para as próximas sessões.

Jeremias Pinto os Silva
•reador Presidente

Silvia.Oantas Ribeiro
1° Secretária

José Ribaríiar-r^de Souza
Vereador

lone Ribeira de Castrçí Costa
Vice-Presidente

Ana Luiza Barros Lacerda
Vereadora
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Ata N°. 001/2016 [Terceira] Sessão Ordinária Legislativa da Câmara Municipal de
Sucupira-TO, realizada às 19h30min do dia Doze de agosto do ano de dois mil e
dezesseis no Plenário das Sessões na Câmara Municipal de Sucupira, Estado do
Tocantins, localizado à Rua Angico s/n°, Centro, rcuniram-sc, os Vereadores, lone
Ribeiro de Castro Costa como vice-prcsidcnte, Silvia Dantas Ribeiro ( 1-
secrelária), Ana Luiza Garros Lacerda. Estiveram ausentes os Legisladores:
Jeremias Pinto da Silva ( Presidente ], Miguel Correia de Morais , Dorismar
Cordeiro da Silva , José Rimar Pires de Souza , Danil Gonçalves Gloria e o Vereador
Aramilson Francisco Guerra . As 19h35min, havendo um 1/3 (um terço] dos
membros da Câmara foi aguardado o tempo necessário conforme consta no
Regimento Interno cm seu art. 26 e parágrafo 2-, e não havendo quorum para
deliberação de matérias a Vicc-Prcsicicntc encerrou a sessão c determinou a mim
assessor, que lavrasse esla ata, que após lida e achada, conforme segue assinada,
pelos legisladores presentes. Plenário da Câmara Municipal de Sucupira,
Estado do Tocantins, aos Doze dias do mês de Agosto do ano de dois mil e
devêsseis ( 2016].

Termo de Ocorrência ne. 001/2016 SESSÃO ORDINÁRIA

No dia 12 (Doze) de Agosto do ano de dois mil c dcxcsscis, não houve a Terceira
sessão Ordinária do mês de Agosto por falta de quorum dos parlamentares, onde
na oportunidade compareceu somente 3( três) vereadores , com isso ficou
impossibilitado da realização, c como relata o Regimento Interno, foi feito este
termo de ocorrência, dando assim ciência o que f o cal i/a a nossa Lei Interna.

Sucupira-TO, 12 de Agosto de 2016.

lone Ribeiro cie Castro/,osta Silvia Dantas Ribeiro
Vicc-Prcsidcntc l ° Secretária

Ana Luiza Barros Lacerda
Vereadora
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Ata da Quarta sessão Ordinária, do dia 15 de Agosto do ano de 2016,
realizada no Plenário da Câmara Municipal de Sucupira-To. onde estiveram

presente os vereadores: Jeremias Pinto da Silva ( Presidente), lone Ribeiro de
Castro Costa ( vice-presidente ),Silvia Dantas Ribeiro (1° Secretária), José

Ribamar Pires de Souza , Aramilson Francisco Guerra, Dorismar Cordeiro da e
o Vereador Miguel Correia de Morais. Esteve ausente os Vereadores Ana

Luíza Barros Lacerda e o Vereador Danil Gonçalves Glória.O Presidente fez
abertura dos trabalhos em seguida pediu com que a Vereadora Silvia Dantas
fizesse a oração. Apôs a oração pediu que á primeira secretária fizesse a

leitura da ata da Segunda sessão Ordinária , após a 'leitura a ata entrou em
discursão e em votação sendo aprovada por unanimidade dos presentes . Em
seguida pediu a mesma que fizesse a leitura do termo de ocorrência do dia 12

(doze) de agosto.

No dia 12 (Doze) de Agosto do ano de dois mil e dezesseis, não
houve a Terceira sessão Ordinária do mês de Agosto por falta de quorum dos
parlamentares, onde na oportunidade compareceu somente 3 ( três )
vereadores, com isso ficou impossibilitado da realização, c como relata o
Regimento Interno, foi feito este termo de ocorrência, dando assim ciência o
que focaliza a nossa Lei Interna.

Em seguida o Presidente abriu um pequeno expediente. E não havendo

mais nada a tratar, o Presidente declarou encerrada a sessão e convidou a
todos para as próximas sessões.

Jeremias Pijítcroî Siiva lone Ribeira de Castro Costa
Vereador1 Presidente Vice-Presidente

O
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Ata da Quinta sessão Ordinária, do dia 16 de Agosto do ano de 2016: realizada
no Plenário da Câmara Municipal de Sucupira-To, onde estiveram presentes os
vereadores' Jeremias Pinto da Silva (Presidente), lone Ribeiro de Castro Costa
(vice-presidente ),Silvia Dantas Ribeiro ( 1" secretária),Aramilson Francisco
Guerra, José Ribamar Pires de Souza, , Ana Luíza Barros Lacerda Miguei
Correia de Morais, Danil Gonçalves Glória e o vereador Dorismar Cordeiro da
Silva. O Presidente fez abertura dos trabalhos em seguida pediu com que a
Vereadora Silvia Dantas Ribeiro fizesse a oração. Apôs a oração pediu que a
primeira secretaria fizesse a leitura da ata da sessão anterior após a leitura a
ata entrou em discursão e em votação sendo aprovada por unanimidade dos
presentes. Em seguida o presidente abriu urn pequeno expediente. E não
havendo mais nada a tratar o Presidente declarou encerrada a sessão e
convidou a todos para a próxima sessão.
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